

№ 4/2 від 23.02.2024

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і аудит» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері бухгалтерського обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування в даних економічних умовах є для України важливим завданням. Забезпечити виконання такого завдання може розроблена освітньо-професійна програма (далі - ОПП) «Облік і аудит» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування», що виступає підґрунтям для розроблення навчальних планів і програм навчальних дисциплін; створення засобів діагностики якості освітньо-професійної підготовки здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «Магістр».

Така потреба викликана необхідністю підготувати для країни висококваліфікованих спеціалістів, спроможних забезпечити достовірність і високу якість облікової інформації для потреб управління та здійснення аналізу та контролю розрахунків у будь-якій сфері діяльності суб'єктів господарювання.

Нормативна частина ОПП «Облік і аудит» охоплює перелік обов'язкових для вивчення навчальних компонентів (дисциплін), обсяги навчального часу і форми контролю за циклом професійної підготовки здобувачів вищої освіти (ЗВО). До обов'язкових компонентів ОПП включені дисципліни «Аналіз інтегрованої звітності», «Міжнародні стандарти фінансового контролю та аудиту», що сприятиме набуттю здобувачами вищої освіти більш широких фахових компетентностей.

Реалізація перегляду та внесення змін до ОПП відбувалися з урахуванням принципу наступності та безперервності освітнього процесу задекларованого в п. 2 Статуту Національного авіаційного університету, що зумовлює оновлення змісту освітніх компонентів, зокрема навчальних дисциплін в рамках

затвердженої ОПП, для забезпечення їх актуальності та відповідності ОПП позиціям стейкхолдерів, тенденціям спеціальності, ринку праці, галузевому та регіональному контексту, рівню досліджень, пов'язаних із предметною областю спеціальності, інтернаціоналізації діяльності Національного авіаційного університету.

Навчальний план підготовки ЗВО освітнього ступеня «Магістр» ОПП «Облік і аудит» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» і враховують досвід реалізації аналогічних вітчизняних та іноземних ОПП.

Таким чином, розроблена ОПП «Облік і аудит» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців і рекомендована до впровадження.

Головний бухгалтер
ТОВ «Куратор.Юа»



Тетяна ПЛОТНИК